

Raport de activitate

a consilierului local SINESCU GHEORGHE la Consiliul Local al Orașului Sântana în anul 2018

În anul 2018, în calitate de consilier local al Orașului Sântana, în baza prerogativelor conferite de Legea 2015/2001 cu modificările și completările ulterioare, Legea 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cât și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Sântana, am desfășurat următoarele activități:

a) Ca membru al *Comisiei nr. 1, pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț*, am desfășurat activitatea în conformitate cu legea analizând proiectele de hotărâri ale Consiliului Local din cadrul ședințelor pe comisie, votând, cu respectarea spiritului legii, punctele înscrise pe ordinea de zi.

b) Am informat cetățenii orașului despre impozitele și taxele locale stabilite pentru anul 2018, bugetul local, despre salubritatea orașului, ce achiziții se vor face, vânzarea locuințelor fondului locativ de stat, de vânzarea grădinilor care au fost expropriate prin Legea 58/1974, condițiile de acordare de terenuri pentru tineri, conform Legii 15/2003, ce investiții se vor realiza în anul 2018, dar și în anii viitori, despre rețeaua școlară și calendarul activităților cultural-artistice, am participat la programele artistice organizate cu ocazia sărbătorilor Crăciunului și ale Anului Nou 2017 (focul de artificii), la activitățile de la Alba Iulia prilejuite de centenarul Marii Uniri, la aniversarea unor mari evenimente ale șvabilor din Sântana, activând în corul cadrelor didactice și cel al Primăriei Sântana, mediatizând evenimentele desfășurate în presa din România, „Heimatbrief” (Germania) și spațiul virtual etc.

c) În luna iunie 2018, am fost propus să fac parte din comisia de licitație publică deschisă, cu strigare, pentru vânzarea unui teren din intravilanul localității, în comisia (ca președinte) pentru aprobarea unor fonduri pentru buna desfășurare a activității Fanfarei „Albert Steiner” din Sântana.

d) În perioada august-octombrie 2018, am fost președintele ședințelor de consiliu local, desfășurându-mi activitatea conform legii, ținând cont de propunerile constructive ale colegilor și notarea lor în procesul-verbal de ședință.

e) Am participat la inițierea unor studii și programe de dezvoltare locală în domeniul economic, edilitar-gospodăresc și administrativ, susținându-le în comisie și ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale consiliului local.

f) Am fost și sunt preocupat, alături de primarul orașului și de consilierii locali din PNL, să prezentăm o imagine corectă despre orașul nostru, activitatea consiliului local a conducerii Primăriei Sântana, realizările edilitar-gospodărești vizibile, considerând că informațiile exagerate, false, tendențioase, propagate în spațiul public de unii consilieri și cetățeni de altă orientare politică, în scopul câștigării de capital politic, sunt de rea credință prejudiciind imaginea satului Caporal Alexa și a orașului în care trăim și ne desfășurăm activitatea.

g) Relația cu toți consilierii și aparatul administrativ al Primăriei Sântana a fost una de respect și încredere reciprocă, consultare, colaborare sinceră și fructuoasă.

Sântana, 12 aprilie 2019

Consilier local, prof. Sinescu Gheorghe